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Question

Ka pareizi izrunat svesvardu klons — ar garo patskani [0] vai

divskani [uo]?

Answer

Svesvards klons izrunajams ar garo patskani [0].

Biologijas terminu klons ar nozimi ‘vienas $lnas vai organisma
pécnacéjs, kas radies bezdzimumvairoSanas cela’ latvieSsu valoda
nereti izruna tapat ka latviskas cilmes vardu klons [kluons] ‘grida’
turpreti atvasinajumus klonét un klonésana izruna ar garo patskani [0].
sLatvieSu valodas pareizrakstibas un pareizrunas vardnica” fikséta
literaras valodas norma internacionalisma klons izruna ir garais

patskanis [0].

Sources
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Latviesu valodas pareizrakstibas un pareizrunas vardnica L. Ceplitis, A.
Mikelsone, T. Porite u. c. Riga : Avots, 1995, 366. Ipp.
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